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Ata da 54º (Quinquagésima Quarta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos quatro dias do més de novembro do ano de dois mil e vinte e um (04/11/2021), às 20h05m, reuniralm)- 

se na Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores, Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 
Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 
Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores 
vereadores e em seguida a leitura da Ata da 52º (Quinquagésima Segunda) sessão, que após ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, a palavra foi concedida ao vereador José 
Allysson Bispo, o qual falou do P.L nº 013/2021 e a importância da discussão e aprovação dos 
parlamentares arcando com o compromisso das suas funções. Klebson parabenizou Allysson pelo 
discurso, também ao Secretário de Esportes pela organização do campeonato de futebol, e comentou do 
papel dos vereadores em aprovar as matérias em plenário. O parlamentar ainda citou dois Projetos de 
Leis aprovados no ano de 2017 sobre auxílios e doações nas áreas de Assistência Social e Saúde, os 
quais, segundo o parlamentar, precisam ser colocados em prática de forma mais efetiva, devido as 
necessidades de parte das famílias Pinhãoenses. Matheus comentou sobre campeonato de futebol que 
está sendo realizado no município, onde contribui principalmente para os pequenos comerciantes, além 
do atrativo para a população nos finais de semana, e parabenizou a todos que estão cooperando para que 
o evento seja realizado da melhor forma possível. Matheus explicou a Klebson que existe as Leis de 
doações, mas segundo informações obtidas, não é possível que a doação seja feita de uma só vez, pois 
há um limite para a despesa, não só em caso de cirurgias, mas também para outros tipos de auxílios, e 
esclareceu que a gestão junto a Secretaria responsável está ciente e fazendo o possível para ajudar a 
jovem Thalia, que necessita de uma cirurgia na visão. Não havendo mais oradores, o Presidente passou 
para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e votação - Projeto de Lei nº 
013/2021 — Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em segunda discussão e votação - 
Projeto de Lei nº 017/2021 — Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL — A palavra foi cedida ao vereador Edson Gil, que agradeceu a todos pela aprovação do 
Projeto de Lei nº 013/2021, o qual irá beneficiar o esporte do município. Edson falou da recuperação da 
iluminação pública na cidade e da pavimentação das ruas que ficam alagadas em dias chuvosos, 
entretanto, o Gestor executivo está em busca de recursos para iniciar os reparos nas vias danificadas. 
Referente aos projetos mencionados por Klebson, Edson disse que as Secretarias estão fazendo o 
possivel para atender a populagio mesmo diante de algumas pendéncias, inclusive a dificuldade 
financeira. Sobre o setor de saude, o vereador explanou que algumas cirurgias dependem dos seus 
valores para o andamento do procedimento, que na clinica de saúde da familia ja fazem cirurgias mais 
simples, todavia, outras devem ter um processo mais complexo conforme algumas leis de doagdes, e 
esclareceu que quem tiver necessitando de auxilios, deve procurar os órgãos competentes. Elson 
Fernandes parabenizou a gestdo pelo Projeto apresentado e a contribuição dos vereadores na aprovagio 
e elogiou o Secretério de esporte e toda equipe de apoio no evento esportivo. Elson comentou sobre a 
cirurgia de visdo da jovem pinhdoense Thalia, o qual cada um esté se esforgando para ajudé-la, pedindo 
também cautela as pessoas pelas criticas feitas aos vereadores sem saber da real situação. Fabiano falou 
do P.L 013/2021, parabenizou a gestão pela organizagdo do cemitério municipal, agradeceu pelo 
atendimento a sua indicação sobre os aparelhos de ginastica em frente ao Polo da Academia de Saúde, 
e sugeriu a colocação das placas nos órgãos publicos. Fabiano esclareceu que seu papel é fiscalizar o 
que acontece no municipio e não vai deixar de honrar com seus compromissos. Heraldo Chagas 
parabenizou o Secretario de Esportes pelos trabalhos prestados no setor, comentou sobre a importincia
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a importancia do P.L n° 013/2021, porém ponderou sobre a cirurgia da jovem Thalia, a qual precisa de 
melhor atengdo do governo municipal, e se caso exista algum empecilho financeiro, a Secretaria de 
Saúde junto & gestão envie um projeto para a CAmara dentro legalidade, para que possam discutir sobre 
créditos suplementares em prol da resolugdo da causa. Heraldo deixou claro que não teme a pressão e 
criticas impostas sem fundamentos e sente-se honroso pelo seu trabalho legislativo. José Allysson 
parabenizou os responsaveis pela organizagio da missa de finados, a Gestdo pela reforma nas áreas 
internas e externas do cemitério municipal, e consequentemente citou algumas situagdes de conterraneos 
precisaram de ajuda dos municipes e foram na maioria correspondidos. Allysson ainda parabenizou a 
Administração e a Secretaria de Esportes pelo campeonato, e assim como a sugestão de Heraldo, 
recomendou também rever o projeto de doações para poder incluir benefícios, pensando no processo cirúrgico da jovem. O vereador concluiu informando que no préximo ano a população de Pinhdo terá 
um grande beneficio conquistado através da sua pessoa. Klebson criticou algumas avaliagdes infundadas 
feitas aos vereadores, citou novamente os Projetos de auxilios e doagdes j& aprovados na casa, 
recordando de alguns casos no municipio que são cobertos pelos mesmos. Heraldo sugeriu a palavra ¢ 
reforgou a cobranga e lembrou de casos como da crianga que o vereador Allysson acompanha para 
tratamento no Estado de São Paulo. Allysson esclareceu que o gestor executivo tem auxiliado nas viagens. Klebson lembrou que em outras gestdes também acontecia as dificuldades nas doagdes e auxilios, mas que a administragao atual reveja com certa urgéneia para os variados casos de necessidade 

explanou uma situação que precisou do poder publico numa determinada legislatura para a realizagdo de uma cirurgia do seu filho, mas não obteve €xito, porém contou com ajuda dos municipes, ¢ afirmou 

Matheus também sugeriu que haja um didlogo entre gestão e a familia da jovem e se possivel a presenga dos pares vereadores para chegar a um desfecho positivo. Rogério parabenizou os responsaveis pela 

Pinhão/SE, 04 de novembro de 2021. 

Rogbic nder d Sl 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 
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